
 

 

 

 

11.09.2025/Denizli  

DENİB’den İhracat Gündemine Damga Vuran 4 Farklı Etkinlik 

TİM Bölgesel İhracat Buluşmaları-Denizli 

İhracatçılar Soruyor 

İhracatçılar için Finansman Destekleri 

DENİB İhracatın Yıldızları Ödül Töreni 

 
11 Eylül  2025 Perşembe günü  Merkezefendi Kültür Merkezi’nde Türkiye 

İhracatçılar Meclisi  organizasyonunda ve Denizli İhracatçılar Birl iği’nin ev 

sahipliğinde TİM Bölgesel İhracat Buluşmaları -Denizli etkinliği  

gerçekleştirildi. Söz konusu etkinlik; İhracatçılar Soruyor ve İhracatçılar İçin 

Finansman Destekleri programlarıyla devam etti.  Ardından, DENİB İhracatın 

Yıldızları Ödül Töreniyle 2024 yılında Denizli ve ülkemiz ekonomisine katkı 

sağlayan ihracatın yıldızları ödüllendirildi.  

Programa; Türkiye Cumhuriyeti Ticaret  Bakanı Ömer Bolat, Türkiye 

Cumhuriyeti  Ticaret  Bakan Yardımcısı  Ö. Volkan Ağar,  Denizli  Valisi  Ömer 

Faruk Coşkun ,  Türkiye İhracatçılar Meclisi Başkanı Mustafa Gültepe,  ,  Denizli 

Milletveki li  Şahin Tin ,  Denizli Milletvekili  Nilgün Ök,  Denizli  Büyükşehir 

Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Denizli Protokolü, Denizli  

Platformu’na bağlı  oda ve derneklerin başkanları,  İhracatçı  Birlikleri 

Başkanları,  sanayiciler ve ihracatçı  firmalar katılım sağladı.  

İhracat gündeminin nabzının tutulduğu programlarla ilgili 

değerlendirmelerde bulunan  DENİB Başkanı Hüseyin Memişoğlu şunları 

söyledi:  

“Bugün Denizli  ihracatı ve ihracatçısı için oldukça yoğun bir gündü. Tüm 

gün konumuz ihracat,  ihracatımızdaki temel sorunlar, çözüm önerileri ve birlikte 

atacağımız adımlardı.  

Daha önce çeşitli  illerde gerçekleşen TİM Bölgesel İhracat Buluşmaları  

etkinliğine ilimizde ev sahipliği yaptık. Öncelikle yoğun programlarına rağmen 

bizlerle olan Ticaret  Bakanımız Ömer Bolat , Ticaret  Bakan Yardımcımız  Ö. 

Volkan Ağar’a  ve TİM  Başkanımız  Mustafa Gültepe ’ye teşekkürlerimi 

sunuyorum. 

İlk olarak sabah saatlerinde, Türk Ticaret  Bankası  Denizli Şubesi nin 

açılışını gerçekleştirdik. Denizli İhracatçılar Birliği hizmet binasında faaliyete 

başlayan Bankamızın ilimize hayırlı olmasını diliyorum.  

2024 yılını Denizli olarak yüzde 4,7 oranında artışla 4,4 milyar dolar 

ihracatla kapatmıştık. 2025 yıl ının Ocak -Ağustos dönemini kapsayan 8 aylık 

döneminde ise ilimiz ihracatı yüzde 8,2 artışla  3,1 milyar dolara ulaştı .  Denizli  

olarak ihracat artışımızla  Türkiye ihracatından pozitif ayrış tığımızı 

söyleyebil iriz.  



 

 

 

 

 

Denizli,  Türkiye sıralamasında 9.  sırada yer alan ve sektörel  çeşitliliği  ile 

dikkat çeken ülkemizin önemli oyucularından biri . Tekstil -konfeksiyon, 

elektrik-elektronik, demir ve demir dışı  metaller,  çelik,  tarım ve mermer ön  

plana çıkan sektörler olsa da ilimizden 25 sektörde 3.000 farklı ürün grubunda 

185 ülkeye ihracat yapıyoruz.  En fazla ihracat gerçekleştirdiğimiz ilk beş ülke 

ise İngiltere, ABD, İtalya,  Almanya ve Hollanda olarak sıralanıyor.  

Bu noktada, genel ihracat  rakamımız ve önde gelen sektörlerimizde 

ihracatımız büyüme trendinde olsa da 2000 yıl  önce başlayan ve lokomotif 

sektörümüz olan tekstil -konfeksiyonda yaşanan daralmanın altını çizmekte fayda 

görüyorum. 

Kurların ihracatçı lehine artmadığı bir ortamda fiyat tutturmaya çalışıyor ,  

rakiplerimiz karşısında maliyetlerimizin bu denli  yüksek olduğu bir piyasada, 

müşteri kaybetmemek adına maliyetine ya da düşük karlı  satışlarla ayakta 

kalmaya çalışıyoruz.  

 Yüksek faiz ortamında yatırımlarımızı  hayata geçiremiyor, küresel 

çekişmelerden nasibimizi  fazlasıyla alıyoruz. Emek -yoğun sektörler birçok 

kişiye istihdam kapısı. Mevcudiyetimizi korumak için canla başla çalışıyoruz.  

İşte bu nedenle,  her şeye rağmen  gece gündüz çalışarak  ihracatımıza katkı  

sunmaya devam eden tüm ihracatçılarımıza teşekkürü borç biliyorum. ”  

Günün Kritik Başlığı: Finansmana Erişim  

Bugünün gündeminde ihracatçılar için kritik bir başlık olan finansmana 

erişimi ele aldıklarını belirten DENİB Başkanı Hüseyin Memişoğlu, “Programda, 

Türk Eximbank, Türk Ticaret Bankası ve İhracatı Geliştirme A.Ş.’nin detaylı  

sunumlarını  dinledik. Kendilerine teşekkür ediyoruz.  

Her ne kadar temmuz ayında Merkez Bankası  tarafından politika faizi 

yüzde 46’dan yüzde 43’e indiri lse de önümüzdeki dönemlerde bu oranların daha 

da geriye gelmesini  diliyoruz.  

İhracatçılar için yeni finansman destek paketlerinin açıklanmasını ve 

erişilebilir olmasını  temenni ediyoruz. ”  

İhracatçılar Soruyor Oturumuna Büyük İlgi  

Etkinlik kapsamında düzenlenen “İhracatçılar Soruyor” oturumu nun 

büyük bir ilgiyle karşılandığını belirten DENİB Başkanı Hüseyin Memişoğlu,  

”Denizli li  ihracatçılar, sektörlerini doğrudan etkileyen sorunları  ve çözüm 

önerilerini  dile getirdi. Tekstil  ve konfeksiyon sektöründeki daralma, ABD’nin 

uyguladığı ek vergiler, %35 döviz bozdurma zorunluluğu, Eximbank ve Türk 

Ticaret  Bankası kredilerinin erişilebilirliği, Dahilde İşleme İzin Belgelerinde ek 

süre ihtiyacı, işgücü darboğazı ve Ticaret Bakanlığı  desteklerindeki bürokratik 

süreçler öne çıkan başlıklar arasında yer aldı.  



 

Denizli’nin üretim ve ihracat 

kapasitesinin ,  doğru adımlar ve yeni 

desteklerle çok daha güçlü bir geleceğe 

taşınacağına inancın vurgulandığını ifade edebiliriz. ”  

 

 

 

İhracatın Yıldızları  Ödüllendirildi  

Günün sonunda düzenlenen DENİB İhracatın Yıldızları Ödül Töreni yle 

ilgili de değerlendirmelerde bulunan DENİB Başkanı Hüseyin Memişoğlu, “Son 

olarak 2024 yılında başarı gösteren firmalar ımızı  ödüllendirdik. 5 farklı 

kategoride toplam 42 firmamıza plaketlerini  takdim ettik.  

Kategorilerimiz ise; 2024 yılında imalatçı bazında ilk 20 firma, Uşak’ta 

faaliyet  gösteren imalatçı bazında ilk 3 firma, ihracatçı  bazında 1 milyon dolar 

üzeri ihracat yapan ve sektöründe birinci 17 firma, Dış Ticaret  Sermaye Şirketi 

olarak en fazla ihracat  yapan firma  ve en fazla e-ihracat  gerçekleştiren firma. 

Tüm firmalarımızı gönülden tebrik ediyor,  h er ödülün, bir sonraki başarıya davet 

olmasını diliyorum.”  

 

2024 DENİB İHRACATIN YILDIZLARI ÖDÜL TÖRENİNDE  

ÖDÜL ALAN FİRMALAR:  

 

İHRACATÇI BAZINDA 1 MİLYON $ ÜZERİ İHRACAT YAPAN SEKTÖRÜNDE 

BİRİNCİ FİRMALAR  

1.  Ağaç Mamul leri  ve Orman Ürünleri  Sektörü (Sınai):  YONGA MOBİLYA SAN. 

VE TİC. A.Ş.  

2.  Ağaç Mamul leri  ve Orman Ürünleri  Sektörü (Zırai):   ÇALIŞKAN TARIM 

ÜRÜN. İNŞ. TAAH. TEKSTİL SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.  

3.  Çelik Sektörü: KCR DIŞ TİCARET A.Ş.  

4.  Çimento Cam Seramik ve Toprak Ürünleri  Sektörü: EUROPTEC CAM SAN. 

TİC. A.Ş.  

5.  Deri ve Deri  Mamul leri  Sektörü: UŞAK CEVAHİR DERİ TEKSTİL KONF. İNŞ. 

SAN. VE DIŞ TİC. LTD. ŞTİ.  

6.  Fındık Mamul leri  Sektörü: BAKKUR GIDA SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ .  

7.  Gemi ve Yat sektörü: DENMET METAL SAN.VE TİC.A.Ş  

8.  Hububat  Bakliyat  Yağl ı  Tohumları  ve Mamulleri  Sektörü: BİRİZ KURUYEMİŞ 

TOPRAK MAH. VE NAK. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.  

9.  İklimlendirme Sanayii  Sektörü: GÜÇSAN MAKİNA DOĞALGAZ 

MADENCİLİK GIDA SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ.  

10.  Kimyevi Maddeler  ve Mamulleri  Sektörü: DENKİM DENİZLİ KİMYA SANAYİ 

TİCARET A.Ş.  

11.  Kuru Meyve Sektörü: FMU KURUYEMİŞ GIDA SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ.  

12.  Madencil ik Sektörü: YAMAN MADEN SAN.VE TİC. A.Ş.  

13.  Makine ve Aksamları  Sektörü: ARDÖKÜM MERDANE SANAYİ A.Ş.  



 

14.  Meyve Sebze Mamulleri  Sektörü: MARE 

TARIM GIDA SAN. VE TİC. LTD.ŞTİ.  

15.  Süt ve Süt Ürünleri  Sektörü :  TARIM KREDİ 

SÜT ÜRÜNLERİ ANONİM ŞİRKETİ  

16.  Otomotiv Endüstrisi  Sektörü: ATEŞ OTOMOTİV DIŞ TİC. LTD. ŞTİ.  

17.  Yaş Meyve ve Sebze Sektörü: SMYRNA SERACILIK TİC.A.Ş.  

 

 

DIŞ TİCARET SERMAYE ŞİRKETİ OLARAK EN FAZLA İHRACAT YAPAN 

FİRMA  

DTS DENİZLİ TEKSTİL DIŞ TİC.  A.Ş.  

2024 YILINDA EN FAZLA E-İHRACAT YAPAN FİRMA  

DEMSAN DENİZLİ MENSUCAT SANAYİ VE TİC. A. Ş.  

2024 YILI UŞAK İMALATÇI BAZINDA İLK 3 FİRMA:  

1.  ÖZERDEM MENSUCAT SAN.VE TİC. AŞ  

2.  AĞAOĞLU TEKSTİL SAN. VE TİC. A.Ş.  

3.  KAMGARN YÜN AKRİLİK SAN.VE TİC. LTD. ŞTİ.  

2024 YILI İMALATÇI BAZINDA İLK 20 FİRMA  

1.  ER-BAKIR ELEKTROLİTİK BAKIR MAMULLERİ A.Ş.  

2.  SEVAL KABLO AYDINLATMA CİHZ. İTH. İHR. SAN. VE TİC. A.Ş.  

3.  ATOM KABLO SANAYİ VE TİCARET A.Ş.  

4.  ÖZGÜVEN KABLO SAN.VE TIC. LTD. ŞTİ.  

5.  GAMATEKS TEKS. SAN. VE TİC. A.Ş  

6.  DENİZ TEKSTİL SAN. VE TİC. A.Ş.  

7.  ABALIOĞLU BALIK VE GIDA ÜRÜNLERİ A.Ş.  

8.  CMK KABLO ELEKTRİK SAN. İÇ VE DIŞ TİC. LTD. ŞTİ.  

9.  VERİTAS TEKSTİL KONFEKSİYON PAZARLAMA SANAYİ TİCARET A.Ş.  

10.  OZANTEKS TEKSTİL SAN. VE TİC. A.Ş.  

11.  FİLİDEA TEKSTİL SAN.VE TİC. A.Ş .  

12.  ÇARKIT KABLO SAN. VE TİC. A. Ş.  

13.  SÜRÜ TEKSTİL KONFEKSİYON SAN.VE TİC. LTD. ŞTİ.  

14.  KÜÇÜKER TEKS. SAN. VE TİC. A. Ş.  

15.  HÜRSAN HAVLU ÜRETİM SAN.  VE TİC .   A.Ş.  

16.  ERİKOĞLU EMAYE BAKIR TEL  SAN. A.Ş.  

17.  KIMIL TEKSTİL SAN.VE TİC. A.Ş  

18.  NESA TEKSTIL SANAYI VE TICARET A.S.  

19.  ÖZERDEM MENSUCAT SAN. VE TİC. AŞ  

20.  DENİZLİ RATEKS TEKS. SAN. VE TİC. A.  Ş.  



 

 


